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VVL Beschleunigung Bussystem

Resultate Potenzialanalyse
Stand: 09.06.2022 / kla

Fahrzeitdifferenz R1 (Idealzustand, heutiges Temporegime) ggii. Ist-ASP Fahrzeitdifferenz R2 (Idealzustand, Temporegime 30) ggii. Ist-ASP Fahrzeitdifferenz R3 (heutige RVZ-Fahrzeiten) ggii. Ist-ASP
Ungewichteter Ungewichteter Ungewichteter
n Betrieblicher Nutzen Zeitnutzen Fahrgiste Nutzen Betrieblicher Nutzen Zeitnutzen Fahrgaste N Betrieblicher Nutzen Zeitnutzen Fahrgaste
Méagliche Mégliche Steigerung Méagliche Mégliche Steigerung Mégliche Mégliche Steigerung
- . —— Tt =z X . . —— Tt =z . X —— . o ar— bei Transpor
Fahrzeit bei bei eg: g Fahrzeit bei bei g eg: Fahrzeit bei g eg:
lingen [km]  [s/km] heute [Anz Fz] 2040 [Anz Fz] F i F i eit heute [VASP]  eit 2040 [W/ASP] [stkm] heute [Anz Fz] 2040 [Anz Fz] F i F i eit heute [W/ASP]  eit 2040 [h/ASP] [slkm] heute [Anz Fz] 2040 [Anz Fz] F i F i eit heute [WASP] eit 2040 [h/ASP]
KO  Innenstadt: Pilatusplatz-Luzernerhof 22 183 8.0 44% 79% ——TT 262 156 6.6 6.8 37% 609 M—TT 223 33 19% 239, T—— 110
K1 Korridor Kriens (Linie 1) 10,1 —— 53 E— 29 4.0 23% 299, — 84 96 22 15 1.9 10% 119, — 43 49 Tmm—— 37— 1.8 26 16% 199, — 53 59
K2 Korridor Emmenbriicke (Linie 2) 104 — 79 EEEm——— 45 5.7 33% 489, WE— 443 193 45 238 32 19% 239, — 94 121 55 4.0 23% 309 T—T 137
K3 Linie 30 Littau-Schlossberg 83 [wmm—— 51— 1.3 2.0 23% 30% ™ 16 37 20 0.5 08 9% 10% ¥ 5 15 ——— 5y — 1.3 21 23% 30% == 16 37
K4 Korridor Horw (Linie 14) 62 [ 45 0.6 0.9 26% 36% ! 6 10 13 0.1 0.2 7% 8% ! 1 3 = 17 @ 0.2 04 9% 10% 1 2 4
K5  Korridor Ebikon (Linie 1) 12,5 —— 64 T— 37 48 29% 409 — 83 105 31 20 23 14% 169, — 44 51 46 26 36 21% 269, — 65 86
K6  Korridor Wiirzenbach (Linien 6, 8, 24) 62 = 3¢ . 13 18 17% 219 = 31 42 12 0.3 04 6% 6% 1 2 2 W= 15 . 0.5 0.7 7% 89, . 14 20
K7  Dreilindenstrasse (Linien 7, 14) 30 27 ™ 0.4 04 1% 12% 1 5 7 27 0.4 04 1% 12% ¥ 5 7 —— 31 = 04 0.4 13% 14% ® 6 8
K8  Korridor Tribschen (Linien 6, 8, 21) 42 43 == 13 1.0 19% 249, . 33 32 10 0.3 0.2 5% 5% 9 g [mmm— 40— 11 1.0 18% 229, — 29 32
K9  Korridor Emmen-Waldibriicke (Linie 40) 55 m— 84 Wm 0.8 1.3 42% 71% ® 11 18 50 0.5 08 25% 33% W 8 12— 28! 0.1 0.3 14% 16% -2 -3
K10  Zufahrt Riieggisingen 15 S g W 0.3 0.3 51% 105% ! 4 5 94 0.2 0.2 39% 64% 1 4 4! 2 0.0 0.0 1% 1% 1 1 2
K11 Zufahrt Horwerstrasse (Kriens) 05 27 ® 0.0 0.0 1% 13% ! 0 0 27 0.0 0.0 1% 13% ! 0 0 — 0.0 0.0 30% 43% ! 1 1
K15 Zufahrt Sprengi 12 ——— 91 ® 0.2 0.2 49% 95% ! 5 6 52 0.1 0.1 28% 39% ! 3 4 — 36 ! 0.1 0.1 19% 24% 1 2 3
SummelMittelwerte K0-K11, K15 7.8 63 252 304 652 816 33 154 17.5 44 497 39 14.9 185 393 494
Einsparpotenzial "R4" Einsparpotenzial "R4" Einsparpotenzial "R4"
Ungewichteter Ungewichteter Ungewichteter
utzen Betrieblicher Nutzen Zeitnutzen Fahrgiste utzen Betrieblicher Nutzen Zeitnutzen Fahrgaste Nutzen Betrieblicher Nutzen Zeitnutzen Fahrgaste
Méagliche Mégliche Steigerung
‘Summe der i i ter T i (] Ti ita ter i i Verminderter Verminderter Sparpotenzial
Fahrzeit bei bei reg: 9 Fahrzeit reg: 9 Fahrzeit 9 reg:
Korridor lingen [km]  [s/km] heute [Anz Fz] 2040 [Anz Fz] F i F i eit heute [WASP]  eit 2040 [W/ASP] [slkm] heute [Anz Fz] 2040 [Anz Fz] zeit heute [N/ASP]  zeit 2040 [W/ASP] [s/km] heute [CHF/a] 2040 [CHF/a] zeit heute [Mio CHF/a] ~ zeit 2040 [WASP]
KO  Innenstadt: Pilatusplatz-Luzernerhof 22 46 20 0.1 0.1 66 46 20 59 66 46 555600
K1 Korridor Kriens (Linie 1) 101 20— 1. — 9% 119, N— 32 W— 35 22 1.1 1.6 — 3 N— 35 f— 22 76000 111000 174000 192000
K2  Korridor Emmenbriicke (Linie 2) 10.4 33 14% 18% 33 64 33
K3 Linie 30 Littau-Schlossberg 83 = 31— 0.5 N— 1.2 14% 189 . o W= 22 31— 0.5 N— 1.2 . o Wm— 22 — 31— 54000 WSS g7000 W 50000 M—_ 121000
K4 Korridor Horw (Linie 14) 62 ™ 10 0. = 03 6% 6% 1 1" 2 W 10 0. 03" 18 2 - 10 10000 ™ 19000 ¥ 7000 ¥ 12000
K5  Korridor Ebikon (Linie 1) 12,5 28 15 1 12% 169, N— 39 N— 52 28 15 1 39 52 f— 28 9000 210000 280000
K6  Korridor Wiirzenbach (Linien 6, 8, 24) 62 ™ 10 - 0.4 = 05 5% 59 . o = 13 - 10 - 0.4 W= 0.5 . o = 13 - 10 - 25000 - 33000 - 51000 W= 73000
K7  Dreilindenstrasse (Linien 7, 14) 30 [mm——— 3¢ - 0.4 W= 04 13% 149 = 6 ™ g [Tmmm— 31 - 0.4 W= 0.4 ™ 6 - 8 f—— 31 - 26000 = 30000 ™ 32000 ™= 43000
K8  Korridor Tribschen (Linien 6, 8, 21) 42 24 Wm— 0.7 = 0.6 1% 139, m— 17— 19— 24 W— 0.7 = 0. mm— 17— 19 f— 24 Wm— 47000 — 42000 — 94000 M= 104000
K9  Korridor Emmen-Waldibriicke (Linie 40) 55 W= 171 01 ™ 0.2 8% 10% -1 -2 = 171 01 ™ 02! -1 -2 o 17 1 4000 ® 11000 -5000 -9000
K10  Zufahrt Riieggisingen 15 ! 1! 0.0 0.0 0% 1% 1 11 1! 1! 0.0 00! 11 1 ! 1 1000 ! 1000 ! 4000 ¥ 5000
K11 Zufahrt Horwerstrasse (Kriens) 05 Emmm———1 00! 0.0 30% 43% ! 11 1 — ) 00! ool 11 1 — 1 3000 ! 3000 ! 3000 ! 3000
K15 Zufahrt Sprengi 12 221 00! 0.0 12% 14% ! 18 2 = 221 00! 00" 18 2 f— 21 3000 ! 3000 ! 6000 ¥ 8000

Summe/Mittelwerte K0-K11, K15 7.8 24 9.1 113 240 301 24 9.1 113 240 301 24 641°000 797°000 1°297°000 1636’000



